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1. La un turneu final de Campionat Mondial sau European , de fotbal , participă  mai multe echipe naționale .Numărul lor este multiplu de patru . Ele sunt împărțite în grupe de câte patru echipe. În prima fază , faza grupelor  , se joaca în fiecare grupă , meciuri , după sistemul "fiecare joaca cu fiecare" (de exemplu în grupa A , fiecare echipa joacă trei meciuri , cu celelalte trei adversare ) , la fel și în celelalte grupe.În faza a doua, eliminatorie , echipele clasate pe primele două locuri în fiecare grupă , joacă meciuri eliminatorii , după sistemul , "cine pierde pleacă acasă " , iar cine caștigă avansează  în faza următoare ( de exemplu , dacă sunt opt echipe in faza a doua , se vor juca patru meciuri eliminatorii , iar cele patru câștigătoare joacă mai departe două meciuri ... ). În finală vor ramâne două echipe , care  joacă finala , iar echipa învingătoare devine campioană. Se știe că la Campionatul Mondial participă 32 de echipe.  

a) Câte meciuri se vor juca la un Campionat Mondial ?   

b) Câte meciuri joacă  echipa campioană mondială?

c) Dacă  în faza "grupelor" , se joacă câte patru  meciuri pe zi , în faza "eliminatorie" câte două meciuri pe zi , iar finala se joacă în zi separată , în câte zile se va juca tot Campionatul Mondial ? (presupunem că nu există zile de pauză ).  

d) Campionatul European de fotbal se desfășoară după același sistem , ca și Campionatul Mondial . Dacă la Campionatul European s-au jucat în total 31 de meciuri , câte echipe au participat ?  (Justificaţi răspunsul) .

Florin Marcu,Călărași

2. Unghiurile în jurul unui punct O, (AOB, (BOC, (COA au respectiv bisectoarele [OX, [OY, [OZ, iar m((XOY), m((YOZ), m((XOZ) sunt direct proporţionale cu 5, 6, 7.

a) Aflaţi măsurile unghiurilor (AOB, (BOC, (COA.

b) Aflaţi măsura unghiului format de bisectoarele unghiurilor (BOX şi (COZ .
Caţaros Aurelia şi Constantin Adriana , Călăraşi

3. Perechile de unghiuri  AOB , BOC  respectiv   BOC , COD sunt adiacente   şi 

m (( AOB )  +  m ((BOC )  +  m ((COD )   =  140( . Se mai ştie că măsurile unghiurilor AOB , BOC  sunt direct proportionale cu numerele m şi n  iar măsurile unghiurilor BOC , COD   sunt invers 

proportionale cu numerele p şi n  unde  m , n şi p sunt numere naturale prime  care verifică egalitatea  m +  10 n +  2p  = 82  .

a) Să se determine numerele m , n  şi  p  

b) Să se calculeze măsurile unghiurilor AOB , BOC  şi COD

c) c)  Dacă , în plus , unghiurile AOC și COD  sunt adiacente   iar punctul  M ( ( OD , C  astfel  încât       m (( DOM ) = 90(  şi  N astfel  încât ( ON este bisectoarea ( COM  . Să se demonstreze că  ( ON  este şi  bisectoarea (AOD  .


Relu Ciupea , Olteniţa 

4. Se dau trei numere naturale consecutive.
a)  Arătaţi că unul dintre ele este media aritmetică  a celorlalte două.
b)  Aflaţi numerele ştiind că suma lor este cubul unui număr prim.

Olaru Adriana,Călărași
Notă :
· Durata concursului este de trei ore .

·  Baremul de notare este : 1.  a)  3 puncte ;   b)  2 puncte ;c)  1 punct  ; d) 1 punct  ;  2.   a)  4 puncte ;   b)  3 puncte ; 3. a)  3 puncte ;   b)  2 puncte ;c)  2 puncte  ;4. a)  4 puncte ;   b)  3 puncte .

